

**SVEIKATOS EKONOMIKOS CENTRAS**

Uždaroji akcinė bendrovė, P. Vileišio g. 18N-301, LT-10306 Vilnius, tel. / faks. (8 5) 2346370, el. p. info@sec.lt
Duomenys kaupiami ir saugomi Juridinių asmenų registre, kodas 122595637, PVM mokėtojo kodas LT225956314

Tiekėjams

2016-09-20 Nr. 16/09-43

DĖL PIRKIMO SĄLYGŲ PAAIŠKINIMO (PIRKIMO NR. 294645)

Vadovaudamiesi supaprastinto atviro konkurso „Kelionės į Norvegiją organizavimo paslaugų pirkimas“ sąlygų 43 punktu, atsakome į tiekėjo 2016 m. rugsėjo 20 d. prašymą patikslinti perkamų paslaugų techninę specifikaciją.

1. Tiekėjo klausimas: „Ar yra numatyta kokiomis savaitės dienomis turėtų vykti kelionė?“

Perkančiosios organizacijos atsakymas: Preliminari kelionės data numatyta 2016 m. spalio 9-13 d. Iš Vilniaus planuojama išskristi spalio 9 d. (sekmadienį) po pietų, iš Oslo – spalio 13 d. (ketvirtadienį) vakare.

2. Tiekėjo klausimas: „Ar yra numatytas laikas iki kada vykstantieji asmenys turi atvykti į viešbutį atvykimo dieną, bei nuo kurios valandos vykstantieji asmenys gali išvykti iš Viešbučio išvykimo dieną? Ar tiekėjas gali siūlyti pigiausią tuo metu esantį skrydžio variantą, neatsižvelgiant į skrydžio laikus.“

Perkančiosios organizacijos atsakymas: Tiktų įprastai viešbučių siūlomos sąlygos: įsiregistravimas į viešbutį nuo 12:00 val., išsiregistravimas iš viešbučio iki 12:00 val. Iš Vilniaus planuojama išskristi spalio 9 d. (sekmadienį) po pietų, iš Oslo – spalio 13 d. (ketvirtadienį) vakare.

3. Tiekėjo klausimas: „Ar tiekėjas gali siūlyti į skrydį į bet kurį Oslo oro uostą?“

Perkančiosios organizacijos atsakymas: Taip, tiekėjas gali siūlyti į skrydį į bet kurį Oslo oro uostą. Vadovaudamasis techninės specifikacijos 2.2.3. p. ir 3.12. p., tiekėjas turi į pasiūlymo kainą įskaičiuoti 10 asmenų pervežimo iš oro uosto į viešbutį ir iš viešbučio į oro uostą organizavimo ir šios paslaugos teikimo išlaidas.

4. Tiekėjo klausimas: „Ar skrydžiai privalo būti tiesioginiai ar gali būti su persėdimu?“

Perkančiosios organizacijos atsakymas: Atsakymas į klausimą apibrėžtas techninės specifikacijos 3.6.p. Skrydžiai turi būti tiesioginiai ekonomine klase, išskyrus atvejus, kai tai neįmanoma.

5. Tiekėjo klausimas: „Ar registruotas bagažas turi būti įskaičiuotas į pasiūlymo kainą?“

Perkančiosios organizacijos atsakymas: Perkančioji organizacija preliminariai planuoja užsakyti 2 (du) registruoto bagažo vienetus.

Viešojo pirkimo komisijos pirmininkas

Romualdas Buivydas